
 

 

Vážení spoluobčané,       

není to tak dávno, co děti dostaly vysvědčení a my před sebou měli období dovolených, 

koupání, odpočinku, zkrátka letní pohody. Děti opět usedly do školních lavic, dny se nám 

krátí a někteří z nás už pomalu začínají řešit vánoční dárky      

I když léto je pomalu za námi, není potřeba hned myslet na konec roku. Obecní spolky a škola 

si pro nás připravily do Vánoc ještě spoustu akcí, které nás pobaví či potěší. Hned v září 

můžeme prověřit svou kondičku při Pohodovém véšlapu. V říjnu nás pak čeká Podzimní 

strašení, při kterém můžeme prokázat svou odvahu nebo znalost čar a kouzel. V listopadu se 

můžete pobavit na Mysliveckém plese. A prosinec už bude ve znamení příprav na nejkrásnější 

a nejkouzelnější svátky v roce. Při Rozsvícení stromečku nás děti ze školy a školky koledami 

naladí na adventní atmosféru. Na začátku prosince si pak čekání na Ježíška zpříjemníme 

divadlem. Potom budeme muset malinko zpytovat svědomí při Mikulášské nadílce. Ale co by 

člověk neudělal proto, aby Ježíšek věděl, kam s těmi dárky dorazit     I když je léto za námi, 

je před námi krásný a zajímavý podzim! 

V rámci podzimních akcí bych vás ráda pozvala 18. 10. 2023 v 16. hodin do sokolovny na 

workshop věnovaný projektu Audit family friendly community. Neděste se toho oficiálního 

názvu plného cizích slov. Bude se jednat o setkání občanů, kteří budou mít chuť se vyjádřit 

k tomu, jak by Hrabová měla fungovat, aby byla obcí přátelskou rodině, aby se v ním dobře 

žilo všem věkovým kategoriím a aby v ní našli vše, co ke spokojenému životu potřebují. Budu 

ráda, když se přijdete podělit o svoje nápady, postřehy, přání. Ale klidně přijděte i kdykoliv 

jindy, den otevřených dveří mám pořád      

Přeji nám všem krásný podzim, plný barev a zážitků! 

        Ilona Šimarová, starostka 

 

 

Kulturní komise 

Léto a podzim s kulturní komisí 

Na konci července jsme se s našimi seniory vypravili do Ostravy Hrabové na již tradiční 

Seniorské hry. Navštívili jsme dřevěný kostel sv. Kateřiny, který byl po požáru v roce 2002 

kompletně opraven. Na konci roku 2004 byl kostel opět vysvěcen a nyní slouží svému 

původnímu účelu. Mistři tesaři zde odvedli skvělou práci bez použití hřebíků a kostelík  



 

 

 

opravdu stojí za zhlédnutí. U pana Kohoutka jsme zkontrolovali, jak pokračuje jeho 

rekonstrukce původní tramvaje na bývalé stanici Hrabová Ščučí.  

V seniorských hrách soutěžilo celkem deset týmů v deseti disciplínách. Mezi disciplínami 

bylo bludiště, šipky, ruské kuželky nebo štafeta v hasičské výzbroji. Náš tým zuřivě bojoval a 

vybojoval si krásné čtvrté místo. 

Dále pokračovala zábava a tanec. Naše účast i zde byla více než solidní a až v pozdních 

večerních hodinách naše výprava doputovala domů do naší Hrabové. Děkujeme pořadatelům 

za pozvání a těšíme se na příští ročník! 

Na konci srpna, v den konání Oslav 130let založení sboru dobrovolných hasičů, jsme přivítali 

naopak my návštěvu z Ostravy Hrabové. Téměř čtyřicetičlennou výpravu jsme přivítali 

s chutným občerstvením v sokolovně, ukázali jsme jim naši novou zbrojnici, vyšplhali se na 

kostelní věž, prohlédli si lihovar. Učitelská část návštěvy se seznámila s naší školou a 

učitelským sborem a družba tak započala i na poli školním. Celá výprava si poté užila i 

samotné Oslavy a v podvečer odjela domů. Loučení a objímání nemělo konce.  

Na začátku září se v Ostravě Hrabové konala soutěž ve vaření gulášů, kde jsme také měli 

svoje zastoupení. Léto jsme tak strávili ve znamení družebních návštěv a hodláme s tím i 

nadále pokračovat      

Na podzim bych Vás ráda pozvala na tyto lekce:                              

Od 4.10., každou středu 18-19 budou v sokolovně lekce jógy. 

Lektorka Ola Vašíčková, cena 100,-Kč 

Od 13.10. opět pořádáme Taneční kurzy pod vedením manželů Kolčavových.  

Šest pátků od 13.10. v době od 19 do 21hodin v sokolovně věnujeme společenským tancům. 

Necháme se překvapit, jaké taneční kreace si pro nás taneční mistr letos připraví. Není nutný 

společenský oděv. Cílem je užít si společenský večer a cítit se příjemně. Cena 800,-Kč na 

osobu. Platba na první lekci. 

V sokolovně také stále probíhá Kruhový trénink Lucie Groharové. Každé úterý a neděli 

v době od 17-18 hodin.  

Závěrem mi dovolte Vás pozvat do naší knihovny. Podzimní večery jsou totiž příjemnější 

s knihou v ruce. Naše milá knihovnice Květa Papoušková umí skvěle poradit s výběrem 

knihy. A pokud u ní požadovanou knihu nenajdete, umí vám ji i rychle sehnat. Knihovna je 

v budově Obecního úřadu a otevřena je každé pondělí od 15:30 do 18:30.  

 

Za kulturní komisi Lucie Höchsmannová 

 

Hraběnky, z.s. 

Milí spoluobčané, můj podzimní příspěvek bude pozvánkou na Pohodový véšlap, o kterém 

jsem se zmiňovala již v letním čísle Hrabovského zpravodaje. Došlo však k zásadní změně, a  



 

tou je změna termínu. Pochod se uskuteční až 8.10.2023 a je to neděle. Plakát na tuto akci je 

součástí zpravodaje. Nic se nemění ale na tom, že se těšíme na vaši účast. Trasu jsem osobně 

procházela, ostatně jako vždy a letos je velmi nenáročná a opravdu i kočárek si v tomto terénu  

poradí. Proto zveme všechny věkové kategorie od těch nejmladších až po seniory, kteří v naší 

obci chodí na procházky po okolí pravidelně již nějaký ten pátek. Přijďte, svačiny si neberte, 

bude určitě opět výborná škvarková pomazánka, sekaná a něco sladkého na zub na trati. V cíli 

si můžete opéct špekáček, který od nás dostanete za odměnu. Srdečně zvou pořadatelé.  

                                                                                                                             Lenka Žižková 

                                                                                                              

 

         

                                                                                                                 

                

 SDH Hrabová 

V letošním roce se naše činnost soustředila především na oslavy 130. výročí založení sboru. 

Nejdříve jsme v květnu otevřeli nově zrekonstruovanou hasičárnu a Vy jste měli příležitost si 

ji prohlédnout a přesvědčit se o tom, jak se rekonstrukce povedla. 

Následně jsme v srpnu uspořádali hasičské odpoledne právě na oslavu našeho výročí. Kdo se 

za námi přišel podívat určitě nelitoval. Myslím, že z bohatého programu hasičských či 

kynologických ukázek si každý vybral to své. Před tímto odpolednem proběhla na našem 

hřišti ještě dětská soutěž v požárních útocích, které jsou opravdu divácky vděčné a je pořád na 

co se dívat. 

Rád bych Vám všem poděkoval za účast na těchto akcích a naši podporu. 

Pro zpestření příštího roku pro Vás také připravujeme několik akcí. Už teď můžu prozradit, že 

připravujeme Hasičský ples, tentokrát trochu netradičně oproti jiným letům, již 20. ledna 2024 

a v létě potom Vítání prázdnin,  které jsme naplánovali na 13. července 2024. Na tuto akci 

připravujeme opět velmi zajímavý program. 

V letošním roce samozřejmě probíhaly i hasičské sportovní akce, kterých se zúčastnila naše 

družstva mužů, žen a mladých hasičů. I u nás proběhla velká cena Holba Cupu, ale o tom více 

již aktéři samotní. 

         Dalibor Hastík 

Mladí hasiči  

                                          

Letošní sezonu mladých hasičů 

jsme zahájili již v srpnu, kdy náš 

sbor pořádal v rámci oslav 

založení sboru 26. srpna dětskou 

pohárovou soutěž v požárních 

útocích. Pozvány byly sbory 

mladých hasičů z našeho 

okrsku. Ačkoli soutěž probíhala 



spíše v ,,komorním" duchu, ohlasy od soutěžících i diváků byly pozitivní. Také naši závodníci 

si soutěž užili a to určitě nejen díky medailím, které si vybojovali, kategorie mladší za 2. 

místo a kategorie straší za 3. místo. V průběhu srpna již také někteří trénovali na individuální 

závody v běhu na 60 metrů s překážkami, protože hned v neděli 3. září proběhlo v Olomouci 

krajské kolo v této disciplíně. V kategorii mladší dívky nás reprezentovala Julie Potěšilová, 

která s výsledným časem 17,96 s skončila na krásném 12. místě v Olomouckém kraji. V 

kategorii starší chlapci z našeho sboru na krajské kolo postoupil Přemysl Pavlík, který zaběhl 

čas 14,26 s a celkově skončil dvacátý v kraji.  

 

 V sobotu 16.9. se v Sudkově konala první soutěž družstev - Hasičský šestiboj. Tato soutěž 

byla pro letošní rok novinkou z důvodu změny některých pravidel. Kromě kategorie mladší a 

starší byla tato soutěž nově určena i pro kategorii dorostu, za což byli naši závodníci rádi. Do 

soutěže jsme se tak zapojili ve všech kategoriích. Ačkoli se jednalo hlavně o soutěž 

vědomostní a moc času na naučení nebylo, nedopadli jsme, zejména v kategorii mladších, 

vůbec špatně (4. místo z 23).  

 

Magdalena Johnová,  vedoucí MH 

 

 

Soutěžní družstvo mužů - TOUR DE NEZDAR              

Kde začít ... 

Do letošní sezony jsme vstupovali rozhodně s vyššími ambicemi než v předchozích dvou 

letech. Rok od roku jsme měli rostoucí tendenci, tudíž jsme očekávali alespoň obhájení 12. 

pozice z loňského roku, když už nám to nevyšlo celé vyhrát. V souboji představa vs. realita 

nám realita ukázala hned na první soutěži, na domácím poli, kdo je tady pánem a jakým 

stylem se letošní sezona odehraje. Ideálně rozběhnutý útok! To bychom nebyli my, kdyby se 

nám opět něco nestalo. Zradila nás hadice B! Těsně před sestřikem levého terče došlo 

k jejímu pochybení a bylo po nadějích z možného skvělého výsledku.  

Po domácí soutěži jsme vyrazili do pochmurného a lehce deštivého Nového Malína, kde jsme 

nijak zásadně nepřekvapili. Na druhou stranu jsme si domů odvezli konečně nějaké body. Po 

třítýdenní pauze následovala cesta do Nemrlova. Počasí přálo a my byli připraveni překvapit a 

pokusit se vylepšit průběžné pořadí. Hadice B jsme měli již nové, takže zradu z jejich strany 

jsme rozhodně nečekali. Naštěstí ani nepřišla! Zádrhel byl na koši, který si se savicí 

nevykomunikoval techniku, skončilo to rozpojením a pro nás neplatným pokusem. Nula bodů 

v kapse a můžeme pokračovat v naší tour de nezdarů. Následoval průměrný výkon v Brníčku 

a podprůměrný v Bludově. Půjčovat si z jiných družstev se nám letos moc nevyplácelo. Teď 

se ale držte. Z Hrabišína si odvážíme cenu!! Společně s našimi děvčaty jsme vyhráli cenu za 

bojovnost a nejpomalejší sestřik. Takže poslední místo, ale tady se to alespoň vyplatilo. 

Hrabišín je pro nás očividně nějaké zakleté místo a není v našich silách v klidu dokončit, 

všechno mít zapojené a jen se kochat. Ne pro Hrabovou.  

Přesuneme se do Třeštiny, kde se nám celkem daří a lepšíme si zde každou sezonu osobák na 

tři hadice B. Náš proudař dodržel svoji tradici z této soutěže, kdy si řekl, že je přínosné den 

před soutěží vypít pár piv. A opravdu tomu tak bylo. Loni jsme dokončili za 19 vteřin a 26 

setin. Na dlouhou dobu, přesně řečeno rok, se tento čas stal naším nejlepším. Letos jsme se 

ovšem výrazně vytáhli a zaznamenali skokové zlepšení a to časem 19 vteřin a 25 setin.  



 

 

Soutěž v Sobotíně lze zařadit opět do kolonky průměrná soutěž. Největší taktické chyby jsme 

se dopustili v Kosově, kde jsme vyloženě přetaktizovali naši sestavu a dopadlo to bídně. 

Půjčený proudař, který obvykle běhá béčka upadl při odběhnutí ze základy, ale nakonec to 

všechno v klidu stihnul, protože půjčený rozdělovač se se svým úkolem stejně nepopasoval 

podle představ a my odjeli se dvěma body. Závěrečná soutěž v Bohuslavicích už byla jen 

rozlučka s velice zajímavou sezonou. Odvezli jsme si pěkné osmé místo a měli velkou radost 

za druhé místo našich holek. Pořádání soutěže VC Holba cupu se nám letos bohužel 

nepodařilo vybojovat. Jestliže nějaký tým odmítne pořádání této soutěže, tak ta automaticky 

připadá nám, takže v klidu, jsme taková záloha. 

Samozřejmě tento článek je brán s humorem a nadsázkou, ale příjemná sezona to rozhodně 

nebyla. Můžeme vám slíbit, že se pokusíme zapracovat na sobě a zlepšit se, aby příští sezona 

byla výsledkově zajímavější a my mohli dělat pěkné jméno sobě i Hrabové celkově 

v ostatních obcích. Vážíme si podpory všech, kteří nám i přes všechno pomáhali, starali se, 

fandili a jezdili se na nás dívat. Budeme rádi, když si najdete cestu a přijedete se na nás znovu 

podívat i v příštím roce. Můžete nás začít sledovat a kontrolovat, jak se nám daří na našem 

novém instagramovém účtu: @hasicihrabova. Vedle příspěvků, videí, fotek ze soutěží nebo 

z tréninků vás budeme informovat o soutěžích, kterých se budeme účastnit. 

       Za družstvo mužů Jakub Schubert 

 

 

 

 

Sezóna 2023 družstva žen Hrabová  

V letošním roce jsme zahájily sezónu v nové sestavě, která se skládala ze 4 děvčat co vyšly 

z Dětí-starších žáků a dovršily věku 15let. Doplnily je ženy z Hrabové, Bohuslavic a 

Chromče, které už dříve běhaly. Tímto holkám moc děkuji, protože bez jejich pomoci, ochoty 

a času, který tomu věnovaly bychom  nemohly tuto sezónu běhat. VC Holba Cupu  se 

skládala z 10 soutěží, kterých  jsme se zúčastnily abychom získaly body. Když  to shrnu naše 

průměrné umístění na soutěžích bylo většinou na 5.místě. Vždy jsme každý náš útok 

dokončily a nezískaly jsme tím žádný neplatný pokus do tabulky. V sobotu 9.9. jsme se 

zúčastnily Finále Velké ceny Holba Cupu v Hrabišíně kam postoupilo 7 nejlepších družstev 

žen  a 10 družstev mužů. Naši muži se do nejlepší 10 bohužel nedostali. Naše družstvo žen 

obsadilo na finále po 2.kolech 4.místo a celkově skončilo na 5.místě v okresu Šumperk. 

Děkujeme za podporu a příznivce tohoto sportu a těšíme se příští rok v nové sezóně na 

viděnou.                

                                                                                                                       Iveta Navrátilová   



                                     

                                                                                                  

 

 

Zprávy ze ZŠ a MŠ     

                                                                          

Ve zdravém těle, zdravý duch 

Již od prvního roku života hraje pohyb rozhodující roli v rozvoji tělesných i duševních 

schopností. Děti mají přirozenou potřebu se hýbat. Pohybová aktivita podporuje tvorbu 

nervových buněk v mozku a děti, které se pravidelně hýbou, se dokážou lépe soustředit.  

Ve školce si plně uvědomujeme, jak je pohyb pro děti důležitý a snažíme se je v tom 

podporovat. Využíváme především nádherné okolní prostředí, které je k pohybu jako 

stvořené. Mimo každodenní pobyt v přírodě nabízíme dětem v MŠ i plavecký výcvik. 12 dětí 

ze třídy Včelek čeká celkem 10 lekcí Plavecké školy Mohelnice. Pevně věříme, že si je děti 

naplno užijí.  

V letošním školním roce se Včelky i Mravenečci zapojili do projektu Se sokolem do života. 

Tento projekt se zaměřuje na nejmladší generaci – děti předškolního věku. U této věkové 

kategorie je důležité, aby si děti osvojily základy pohybových dovedností a mohly je později 

rozvíjet a zdokonalovat. Děti se učí vnímat pohyb jako přirozenou součást svého života, a to 

díky kladné motivaci. Při všech aktivitách je provází postavičky zvířátek. Program je aktivní 

zejména na sociálních sítích. Proto, pokud o něm chcete vědět více, či mít přehled o tom, co 

se chystá, sledujte facebook nebo instagram. Projekt má také své vlastní webové stránky a to 

na adrese www.sesokolemdozivota.cz 

Sportu ZDAR!     

Pavlína Nantlová, zástupkyně ředitelky školy pro předškolní vzdělávání 

http://www.sesokolemdozivota.cz/


    

 

 

Za čistou Hrabovou aneb protihovínková kampaň           

  

Naše škola je od roku 2011 zapojená v mezinárodním programu 

Eco – schools. Ekoškola totiž přináší možnost žákům ve škole 

řešit skutečné problémy a prožít radost z výsledků své práce. 

Životní prostředí přestává být pro žáky pouhým učivem. Stává se 

něčím, co se jich týká a co mohou sami ovlivňovat. Žáci zažívají 

opravdovou spoluúčast na chodu své školy a učí se 

zodpovědnosti za své okolí. 

Jednou její nedílnou součástí je i péče o vnitřní a vnější prostředí 

školy. A tady už dlouho s něčím bojujeme. Ba přímo jsme na 

válečné stezce. Tušíte nebo to aspoň cítíte? Ano, správně, i u nás 

ve škole je to často cítit, když se někomu podaří to vyšlápnout. 

 

To něco je hovínko. No, někdy spíše větší… Ale tady nenarážím 

na nevšímavost dětí, jakož spíš na nevšímavost majitelů psů a 

pejsků. Je již dávnou minulostí, mít svého čtyřnohého kamaráda 

přivázaného na řetězu na svém dvorku. Běžně nás doprovází a je 

naším věrným přítelem. To všechno je OK. Ale je také potřeba se 

za ním ohlédnout a být připravený po něm jeho exkrementy 

uklidit. A že toho kolem školy, v uličce i hřišti bývá. Nepřál byste 

si nikdo to smradlavé něco uklízet vyšlápnuté z rohožek ve škole a 

umývat papučky, když se to podaří z botiček předat dál. A to třeba i několikrát v jednou týdnu. 

Proto vyzýváme majitele pejsků: Uklízejte si po svých mazlíčích jejich hovínka! A mějme 

čistou Hrabovou tak, jak bychom chtěli mít krásný svůj dvorek. 

Za Ekotým ZŠ Hrabová:  

Eva Mráček Vysoudilová, zástupkyně ředitelky školy pro zájmové vzdělávání 

Lucie Skyvová, žákyně 5. ročníku ZŠ 

Alena Kotková, žákyně 4. ročníku ZŠ                                

Nicolas Krejčí, žák 5. ročníku ZŠ 

Patrik Němec, žák 4. ročníku ZŠ 

 

Vypluli jsme ☺ 

4. září 2023 jsme na naši školní palubu přibrali 11 nových plavčíků a vyrazili. I v tomto 

školním roce budeme zdolávat nástrahy moře vědomostí a nových zážitků společně 

se 45 školáky.  

Přeji všem dětem i celému pracovnímu kolektivu ten správný vítr do plachet, klidné moře 

a slunce nad hlavou.  



 

 

A na co se můžeme v následujícím období těšit?                            

11. října - Podzimní den na zahradě MŠ 

3. prosince - Rozsvícení stromečku ve spolupráci s Obecním úřadem Hrabová 

27. ledna - Maškarní karneval ve spolupráci se Spolkem Habr  

 

Jana Večernice Vondálová, ředitelka školy 

 

Klub Seniorů Hrabová 

 

Během letních prázdnin jsme se v červenci zúčastnili návštěvy Ostravy-Hrabové, kde pro nás 

i zástupce naší obce byl připraven bohatý program. Čekala nás prohlídka dřeveného kostela 

svaté Kateřiny, návštěvy pana Kohoutka, který opravuje historickou tramvaj, ale hlavně 

Seniorské hry, které se konaly v místním areálu. Družstvo našich seniorů se sice neumístilo na 

předních příčkách, ale i tak jsme si tyto hry a celý den velice užili.  

 

 

 

V pátek 8.9. jsme se ještě zúčastnili Seniorských her v Zábřehu, kde jsme měli 2 družstva, 

která se umístila na 19. a 23. místě ze 33 družstev. Ve středu 13.9. jsme měli první 

poprázdninové setkání, které navštívila většina členů našeho klubu. Těšíme se na další 

pravidelné měsíční posezení, které nás čekají.   

Přejeme všem pevné zdraví a příjemný podzim 

                    Navrátilová Dobromila 

  

 

 

Volejbal               

"Volejbalový spolek Hrabová nabízí všem, kteří se sebou chtějí pravidelně hýbat, možnost 

využít k tomu tradiční kolektivní míčovou hru obsahující prvky soutěžení. 

Jsme parta sice věkově rozdílných, ale přátelských lidí, kteří mezi sebe rádi přijmou nové 

spoluhráče.  Stačí mít chuť. Volejbalový um přijde časem. 

Scházíme se v pondělí a ve čtvrtek v 18:30 v hrabovské sokolovně."      

                                                                                                                           Jan Motyka 



 

 

 

                                                                                                      

PARKOVÁNÍ 

Rozmohl se nám tu takový nešvar a tím je parkování na obecních zelených plochám a na 

komunikacích. V případě parkování na obecních zelených plochách je ztěžována jejich údržba 

a navíc dochází k poškození. A to určitě nikdo z nás nechce. 

Parkování na komunikacích, především v úsecích, kde je komunikace zúžená či nepřehledná, 

ztěžujete průjezd větších aut, nebo je dokonce ohrožována bezpečnost provozu. V tuto chvíli 

nás Policie ČR instruovala, abychom se snažili celou situaci vyřešit informováním občanů 

touto cestou. Pokud by však nedošlo ke zlepšení situace, byli bychom nuceni požádat Policii o 

součinnost.   

 

Ilona Šimarová, starostka 

 

 

 

 

 

V Zábřeze opět funguje Centrum pro podporu pečujících  

 

Lidem ze Zábřežska a Mohelnicka, kteří pečují o své blízké, nabízíme zdarma pomoc a 

podporu. 

Přivezou Vám blízkého z nemocnice? Pečujete již dlouhodobě? Rozhodujete se, zda budete 

pečovat o blízkého doma? Nevíte, kdo by Vám poradil a jak se zorientovat v nabízených 

službách a dávkách, na které máte nárok? Na tyto a spoustu dalších otázek Vám pomůžeme 

najít odpovědi a budeme Vás v průběhu péče podporovat.  

Odborné poradenství poskytujeme přímo v domácím prostředí nebo v zázemí Centra. 

Zmapujeme Vaše potřeby a společně s Vámi a podporou odborníků (např. na oblast výživy,  

fyzioterapie, psychologie, ošetřovatelství, logopedie, aktivizace, a další) nastavíme fungující 

péči o Vašeho blízkého tak, abyste ji v domácím prostředí zvládli. 



Součástí podpory jsou také pravidelná 

setkání pečujících (Kluby pečujících, 

workshopy, relaxační setkání). V rámci 

podpory zapůjčujeme zdarma některé 

kompenzační pomůcky usnadňující 

péči (např. SOS tlačítka, kognitivní 

sady, pomůcky pro přesun, dávkovače 

léků a další). 

Centrum pro podporu pečujících 

najdete na adrese Žižkova 10, Zábřeh 

(tel. Zábřežsko 730 806 121, tel. 

Mohelnicko 730 806 122). Více 

informací a kontakty také najdete na 

facebooku.com/pecuj a na 

www.charitazabreh.cz. 

Projekt je spolufinancován 

z Evropského sociálního fondu a 

státního rozpočtu ČR. 

 

 

 

 

 

Senioři opět v akci 

 

I letos, v sobotu 22. července 2023 se naši aktivní senioři zúčastnili již tradiční akce 

Sportovního klání seniorů v partnerské Ostravě – Hrabové. Soutěžní tým se svojí 

fanouškovskou základnou přijel do ostravské Hrabové v dopoledních hodinách, kde se mu 

dostalo od členů tamní kulturní komise v čele s předsedou Mirkem Houžvičkou vřelého 

přijetí. Po krátkém občerstvení byla pro návštěvníky připravena prohlídka dřevěného kostela 

sv. Kateřiny Alexandreijské, o jehož historii velice poutavě povídal pan Bedřich Chlupatý, a 

také návštěva místního nadšence a kutila pana Jana Kohoutka a jeho minimuzea s téměř 

stoletou zrenovovanou tramvají. 

Tradičním místem konání sportovní události 

byl areál TJ Sokol. V letošním ročníku 

soutěžilo                                   10 smíšených 

družstev seniorů okolních obcí včele 

s nehrajícími kapitány. Vedle našeho týmu se 

zápolení účastnila družstva z Paskova, dvě 

z Vratimova a tamní Hrabové, Krmelína, Staré 

Bělé, Nové Bělé a zástupců místního spolku 

velocipedistů. Náš sportovní tým tvořili 

Rostislav Andrle, Božena Havlíčková, 



František Höchsmann, Jaroslav Hojgr, Božena Kristenová, Bohuslav Kristek, Miroslav 

Navrátil a Alena Skyvová.  Sportovci soutěžili v různě obtížných disciplínách, se kterými se 

však poprali na výbornou. Procházeli od jednoho stanoviště k druhému za hlasitého 

povzbuzování publika. Své schopnosti a dravost předvedli v kuželkách, hodu šipkami, 

orientačním běhu, skládání puzzle, běhu s vajíčkem na lžičce, pohánění kola, pétanque, 

navlékání korálků, hašení ohně, hodu na cíl a přenášení gumiček.  

Vítězem soutěže se opět stal tým z Nové Bělé, druhé místo obsadil Paskov a na třetím místě 

skončili senioři z týmu místní Hrabové B. Všichni účastníci byli odměněni originálními 

medailemi místní výtvarnice Zuzany Kostelňákové. Vyhlášením vítězů a rozdáním cen však 

celá akce neskončila. Následovala ukázka artistického vystoupení na vysokém kole místního 

seniora Františka Janši a k tanci a poslechu zahrála hudební skupina Videton. Účastníkům se 

společně strávený den líbil neméně jako v předchozích ročnících, nálada byla výborná, a to je 

smyslem celé akce – podporovat pozitivní přístup k životu a bavit se i v seniorském věku. 

                    

Petr Moťka, místostarosta 

 

    

  

 

Motorkáři Hrabová 

V sobotu 12.srpna jsme u nás v Hrabové uspořádali tradiční Sraz motorkářů na který se letos 

sjelo přes 70 motorek. Jsme velice rádi, že nám počasí vyšlo a tolik se nás zúčastnilo. Po 

příjezdu do areálu 

koupaliště se motorkáři 

občerstvili a ve 14hod. 

vyrazili na projížďku. 

Po návratu bylo 

nachystáno bohaté 

občerstvení a soutěže. 

Jízda na motorce a  

ukusování párku má 

každý rok oblibu a proto 

to nesmělo i letos 

chybět. Každá soutěž 

byla odměněna. 

Závěrem byla jako vždy 

pivní štafeta. Děkujeme 

Jitce Říhové za bohaté 

občerstvení během 

celého dne. V prosinci Vás všechny zveme na Mikuláše s čerty, který nás navštíví u 

Vánočního stromu před Obecním úřadem v Hrabové. Těšíme se na Vás.        

 

Motorkáři Hrabová – Mirek  

 

 

Sobotní hodové guláše  a  nedělní posezení při hudbě na koupališti se ruší 

_______________________________________________________________  



 

 

 

 

 

  

   

    

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příspěvky nepodléhají jazykové korektuře. 

Hrabovský zpravodaj vydává Obec Hrabová a je zapsán do evidence periodického tisku Ministerstva kultury ČR pod 

evidenčním číslem MK ČR E 19980. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


